

合肥

贼伙乘人就餐时盗窃

2010年7月至8月,李某、吴某等4人先后窜至合肥市徽州大道与太湖路交叉口附近和三里庵附近的快餐店内,乘就餐者不注意实施盗窃。日前,李某等4人因涉嫌盗窃罪被合肥市包河区检察院批准逮捕。程绚丽 实习生 席阳 记者 雷强

疑因感情问题寻短见 男子深夜坠楼身亡

星报讯(记者 张敏) 昨天凌晨2时许,一名年轻男子从省城长江西路一购物广场的顶楼坠下,被人发现时,男子已经身亡。

记者了解到,这名男子今年才26岁,据该购物广场的保安称,事发时已是深夜,该男子坠下后被人发现,并拨打了120,但等到120医护人员赶到时,发现该男子因伤势过重已经身亡。

辖区金寨路派出所民警随后赶到,据处警民警介绍,该男子可能平时和家人以及朋友交流较少,时间一久,性格出现压抑,再加上可能工作和感情方面都出现了问题,于是选择跳楼。

女友想要笔记本电脑 小伙竟为“爱”盗窃

星报讯(翟滢雯 实习生 席阳 记者 雷强) 17岁的小强得知女友想要笔记本电脑的愿望后,不惜铤而走险盗来电脑帮女友“圆梦”,后女友却因知情不报,被归为同案犯。

17岁的小强与女友楠楠已相恋两年,楠楠曾提到自己想要一台笔记本电脑。今年7月初,他们来到合肥找工作,暂时入住一家旅社内。小强在发现隔壁房间的住户拥有一台笔记本电脑后,伺机将该电脑盗窃到手。然后,两人立即赶往合肥火车站,途中,楠楠怕带着电脑会被火车上的乘警盘问,于是两人拎着电脑又来到某电脑交易市场,以2700元的价格将电脑卖掉。

3天后,小强与楠楠同时被抓,并以盗窃罪被合肥市包河区检察院依法逮捕。(文中人物为化名)

网上聊天对骂 “网下”大打出手

星报讯(记者 张敏) 昨天晚上19时许,在省城淝河路平塘王村李陈组发生一起打架斗殴事件,其中一人被砍伤。

该村民组的孙某经常在家附近的一家网吧上网,认识了网吧网管郁某,双方曾发生过几次口角,之后两人常在网上聊天时互相谩骂对方。为了报复,昨天,郁某纠集3个同伴,带着4把砍刀冲进孙某的家中“讨说法”,后双方发生冲突,孙某的父亲在冲突中脸部被砍,郁某也在混乱中头部被三角铁砸伤。

目前,伤者已被送往不同的医院救治,警方已介入调查。

手一甩,铁刺穿透手腕

昨天上午,在合肥一工地内拾荒的鲁大妈不慎被尖锐的铁护栏戳穿手腕,随后赶到的救援人员将铁护栏剪断后,120立即将伤者送往医院。目前,医院已对患者实施手术。

记者 张敏 王松青 文/图

护栏铁刺穿透手腕

据了解,事发地点位于合肥市政务区环保局大门护栏左侧一工地内,记者赶到现场时,工人们正在工地里施工,戳伤鲁大妈的铁尖刺就在外侧的栅栏上端,但已经被剪断,在栅栏外还散落着一块破损的木板,“老太太可能是搬不动木板,为了少走点冤枉路,就用力把一块木板甩到外面,不料把手给扎破了。”回想起当时的一幕,工人们唏嘘不已。

记者了解到,正是鲁大妈当时不经意的甩扔动作,右手腕才被光秃秃的铁尖

刺穿透。铁尖刺在穿过手腕后,还有两三厘米长的尖刺露出在手腕外。“右手腕被‘钉’在尖刺上,当时真的很疼,但我又没手机不能报警,只能一手摁着右手腕,不停地四处张望喊救命。”鲁大妈回忆说。10分钟后,一名男子驾车经过护栏旁时,才发现鲁大妈被困在护栏上,男子随后报警。

据工人介绍,鲁大妈经常到该工地捡破烂,捡完后,都是先将破烂往外扔,然后再到护栏外捡。“她人很实诚,捡的都是些废弃的建材,从来没有私拿过工地上的物品。”



鲁大妈正在医院接受治疗

消防人员紧急营救

消防人员闻讯赶到后,马上从车里取出切割工具,准备进行切割。但是考虑到切割铁尖会产生火星,容易伤到老人,所以又由一人专门负责保护老人,经过一番努力,这根沾着血迹的铁尖刺才被切断。在场的所有人都长出了一口气。早就等在一旁的120急救人员见状马上跑

过来,扶住鲁大妈带着铁刺的右手,将她送往医院。

昨天中午12时,在安医大二附院7楼骨科,医生正在为鲁大妈检查手腕伤口,她的右手腕正面还有个洞,手臂上沾有血迹。为了尽快让家人前来照顾鲁大妈,医生便拨打其家中电话,却突然被鲁大妈打

断:“求你们了,不要打电话,家人如果来了,那小孙子就没人照顾,我随便包扎下就行了。”鲁大妈称,当天上午,她进入事发工地内捡木板,为了图个方便,她把木板扔到护栏外,再准备到护栏外捡回来。“没想到手一甩,右手腕就被铁尖刺戳穿了。”

伤者已经实施手术

安医大二附院骨科钱军医生介绍,入院时鲁大妈右手手腕处有贯通性伤口,十六七厘米长的钢筋仍嵌在伤者手中,锐器

从手腕下侧刺入,伤者尺动脉、尺神经都已断裂。目前,骨科医生正在手术室紧张地为伤者进行清创并取出锐器,同时施行

神经血管吻合手术。据医生介绍,术后经过一段时间恢复,伤者的右手手指抓握功能将能部分恢复。

吃饭时遭飞来横祸 六旬老人跌倒后被碎碗割破脖子

星报讯(戴睿 记者 王松青) 吃饭时不慎跌倒,摔碎的饭碗残片不幸划破颈项而险生意外,肥西一位六旬老人遭遇了这样一场离奇横祸。记者昨天从安医大二附院了解到,在得到及时的救治后,老人已脱离了危险。

据患者家属介绍,几天前晚上吃饭时,老人端着饭碗不小心摔倒,被碎碗片割破了脖子,伤口顿时喷血不止,老人立刻自己用手按压住伤口,出血才得到了暂

时的抑制。老人随后被紧急送到当地医院进行简单处理。

当晚9时许,120急救车把老人迅速送到位于合肥经开区的安医大二附院。“患者入院时颈项周围有皮下气肿,颈部有一个仅几公分的小伤口,看似并不严重,但经过进一步检查,却发现伤口特别深,颈前静脉、气管均被割破,出血不止,非常危险。”该院耳鼻喉头颈外科梅金玉医生介绍说。医院随即开辟绿色通道,为患者迅

速止血消毒,并实施了“气管切开+颈部清创缝合术”,术后,患者生命体征稳定,恢复良好。

“伤口紧挨着锁骨,万幸的是,没有伤及锁骨下大动脉,一旦这根动脉被划破,伤势很快就会引发大出血而导致死亡。”梅金玉医生表示,目前患者身体正在逐渐康复,但仍需观察治疗一段时间,如果没有发生气管狭窄,就可以康复出院。

关注教育 关心人才

“北大富硒康2010北大学子成功经验交流会暨助学捐赠仪式”在肥举行

近日,由北大安徽校友会和华信药业联合举办的“北大富硒康、硒尔康2010北大学子成功经验交流会暨助学捐赠仪式”在肥举行。省人大常委会副主任朱维芳、九届省政协副主席秦德文及省、市相关部门领导、华信药业公司董事长朱慧秋等出席会议并发表讲话。

在学子成功经验交流会现场,来自安

徽各地的文理科“状元”们畅谈自己成功的经验。来自安徽师范大学的崔达送家长阐述了自己的教育心得:一“爱”,二“帮”,三“放”,四“收”,五“信”。他认为,家庭要有“爱”的氛围,孩子小的时候要“帮”助他养成良好的学习习惯,低年级的孩子要“放”,玩心重的时候要“收”,高年级时要“信”。

在捐赠仪式上,华信药业向40余位今

年荣录北京大学的安徽新生赠送了学习用品,向家庭经济特别困难的北大新生捐助8000元的全年学费,向学子父母赠送北大高科技健康礼品——富硒康、硒尔康。

自1998年首次开展“北大富硒康、硒尔康资助安徽学子上北大”活动以来,华信药业连续13年关注教育,连续13年资助安徽学子上北大。这充分展现了华信药



业强烈的社会责任感,体现了企业“与时俱进、和谐发展”的经营理念,为“关注教育、关心人才”注入了新的活力。 韦邦华